Summer Sky Festival / otwarcie: Krzysztof Zalewski 18.07 / teren Lotniska Ławica
Startujemy z wyjątkowym projektem Summer Sky Festival czyli letnim cyklem koncertów, kabaretów oraz stand-upów w przyjemniej wieczornej atmosferze i w otoczeniu portu lotniczego Ławica.

 
Koncert otwarcia zagra wszechstronny i niesamowity człowiek orkiestra – Krzysztof Zalewski.
Podczas Summer Sky Festival usłyszycie niesamowite aranżacje utworów z jego płyty, a także kilka nowości. Rok 2020 to dla Krzysztofa Zalewskiego czas nowości. Po półrocznej ciszy oraz 4 latach od wydania ostatniego autorskiego albumu wraca z nowym singlem zapowiadającym nowy materiał, którego premiera przewidziana jest na jesieni.
Widzimy się już 18 lipca 2020 o godzinie 20:00 na parkingu trawiastym Portu Lotniczego Ławica na pierwszym koncercie Krzysztofa Zalewskiego w ramach festiwalu. Spodziewajcie się prawdziwie piknikowej atmosfery! Wkrótce ogłosimy kolejnych artystów w ramach Summer Sky Festival, którzy wystąpią przed poznańską publicznością w kolejne weekendy lipca i sierpnia. 
Bilety: https://visualproduction.pl/krzysztof-zalewski-summer-sky-festival-18-07-2020-port-lotniczy-poznan-lawica/
Strefa VIP – wydzielona strefa najbliżej sceny. Miejsca stojące, możliwości rozłożenia własnych kocyków na trawie w piknikowej atmosferze. Niewielka limitowana liczba osób. Konieczne zachowanie odległości 5m2 na osobę. Bliski dostęp do Food Truck-ów i punktów z napojami.
Strefa Standard – wydzielona strefa nieopodal sceny. Miejsca stojące, możliwości rozłożenia własnych kocyków na trawie w piknikowej atmosferze. Konieczne zachowanie odległości 5m2 na osobę. Dostęp do Food Truck-ów i punktów z napojami.
Strefa Samochodowa – wydzielona strefa z limitowaną liczbą samochodów. Maksymalnie 2 osoby w samochodzie. Możliwość korzystania ze strefy Food Truck i punktów z napojami.
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